



Не та пошла МОЛОДЕЖЬ? – Та!

В этом номере вы узнаете, чем живет и занимается самая инициативная молодежь нового поколения!



Также в этом номере:

Братья по разуму

«Умамореаты» побывали на
Всероссийском слете студенческих отрядов
Стр. 6-7

Куда мы стремимся? «Вверх»!

В ЗабГУ прошла четвертая Выездная
школа студенческого актива
Стр. 8-9

Знай наших

Интервью со звездой нашего факультета
Иваном Ковалевым
Стр. 10-11

«Студенческие инициативы»

В ЗабГУ прошел тренинг для студентов
университета и ЗабГК
Стр. 14

Взгляд на сцену

На Факультете строительства и экологии
прошел конкурс «Красота и мужество»
Стр. 16

To be continued...

В «Мегаполисе» прошла первая серия
полуфинала Забайкальской лиги КВН
Стр. 18-19

ВОПРОС ДНЯ

Считаете ли вы себя инициативным, и в чем это проявляется?

Если верить словарю, то инициатива – это внутреннее побуждение к новой деятельности, начинание или руководящая роль в каких-либо действиях. В этом номере мы решили узнать, насколько инициативны студенты ФЭиУ.

Павел, 1 курс. Конечно считаю. Люблю активно отдыхать с друзьями и оригинально поздравлять их с праздниками.

Варвара, 4 курс. Да, считаю. В основном, это касается учебы – конференции, олимпиады. А этим летом ввиду моей будущей профессии бухгалтера окончила курсы 1С.

Диана, 2 курс. Инициатива – это по моей части. Я обожаю участвовать в различных конкурсах. Этим летом я была участницей конкурса «Краса Забайкалья».

Руслан, 5 курс. Я инициативен, и это проявляется в неординарном подходе к ситуациям. Я капитан команды по волейболу, так что мне частенько приходится брать инициативу в свои руки.

Ксения, 1 курс. Считаю. Я инициативна только в том, что меня увлекает, и ради, если это кому-то тоже приносит удовольствие.

Анастасия, 5 курс. Да! Например, на факультете мне нравится организовывать различные мероприятия, которые проводит наша кафедра: конференции, олимпиады.

Люсьена, 4 курс. На данный момент «инициативно» в личной жизни. А вообще в жизни стараюсь проявить инициативу во всех областях: работа, учеба, даже в дружеской компании постоянно стараюсь создать какое-нибудь «движение»!

АНАСТАСИЯ
ЕПИФАНЦЕВА,
гр. БУ-09.

ПРОДОЛЖАЕМ РАБОТАТЬ

Высшая школа ЭКОНОМИКИ

13 сентября 2012 года в стенах Бурятской государственной сельскохозяйственной академии имени В.Р. Филиппова состоялась международная научно-практическая конференция «Социально-экономическое развитие сельских территорий».

В конференции приняли участие более ста ученых из разных городов России, в том числе представители Монголии. Безусловно, такое событие не могла обойти вниманием и Высшая школа экономики, управления и предпринимательства. Поэтому 11 сентября в город Улан-Удэ отправились к.э.н., доцент, преподаватель Кафедры антикризисного управления, финансов и кредита (АУФик) Баранова Елизавета Сергеевна, специалист ВШЭУиП и преподаватель кафедры АУФик Маркова Анастасия Анатольевна, студентка 4 курса специальности «Финансы и кредит» Матюшенко Дарья и, конечно, к.э.н., доцент, заведующий Кафедрой антикризисного управления, финансов и кредита, директор Высшей школы экономики, управления и предпринимательства Буров Виталий Юрьевич.

Конференция началась с пленарного заседания, которое открылось теплыми словами поздравлений Раднатарова Владимира Дулмажаповича. В ходе пленарного заседания были прослушаны доклады шести выдающихся ученых, в том числе двух докторов экономических наук.

Сама презентация докладов звучала не только на русском языке, но и на английском. Первым свой доклад представил Буров Виталий



Постоянный ведущий В.Ю. Буров

Юрьевич, начавший выступление с поздравительных слов в адрес руководства экономического факультета. Виталий Юрьевич, представляя доклад «Малое предпринимательство как фактор экономического роста и его теневые экономические отношения», вызвал большой интерес среди присутствующих, чем обеспечил последовательное возникновение вопросов и небольшой дискуссии. Кроме Бурова Виталия Юрьевича, выступили коллеги из Бурятии: Потаев В.С., Николаева Э.В., Жаргалова С.В., и Монголии: Нямбат Лувсандорж и Пурзв Бямба.

По окончании пленарного заседания началась работа секций. На конференции было представлено 3 секции:

1. Организационно-экономический механизм развития сельских территорий. Председатель: д.э.н., профессор, зав. кафедрой «Организация производства, коммерция и предпринимательство» Потаев В.С.

2. Формирование местного самоуправления и программное развитие сельских территорий. Председатель: д.э.н., профессор, зав. кафедрой «Экономическая теория» Сангадиева Иранда

Гомбоевна.

3. Финансовый механизм социально-экономического развития сельских территорий.
Председатель: декан экономического факультета, к.э.н., доцент Доржиева Ирина Цырен-Дашиевна. Сопредседатель: к.э.н., доцент кафедры «Бухгалтерский учет и аудит» Базарова Мария Урбиновна.

Работы представителей Высшей школы экономики, управления и предпринимательства были определены во вторую секцию. Особого внимания у председателя секции и других слушателей заслужил доклад Барановой Елизаветы Сергеевны «Проблемы разработки комплексных программ социально-экономического развития муниципальных образований».

Не менее удачными были выступления Марковой Анастасии Анатольевны с ее докладом «Меры по противодействию теневым процессам и коррупции в агропродовольственной сфере России» и Маюшенко Дарьи – «Создание инфраструктуры как один из механизмов развития сельских поселений».

Так же, как и на пленарном заседании, презентации звучали не только на русском языке. Нами впервые был услышан, равно как и увиден, монгольский язык, что внесло некое разнообразие и позволило повысить интерес к докладу.

Работа секций была с успехом завершена, и участники

ОТЗЫВЫ СЛУШАТЕЛЕЙ ВЫСШЕЙ ШКОЛЫ ЭКОНОМИКИ, УПРАВЛЕНИЯ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Кому и для чего нужна аспирантура? На данный вопрос ответов может быть множество, среди которых встречаются довольно банальные, такие как отсрочка от армии, получение места в общежитии, стремление обрести новый социальный статус в обществе и другие.

Для многих приписка «кандидат наук» в визитке или личном деле играет огромную роль в условиях современной конкуренции на рынке труда. Помимо этого, аспирантура может стать реальной альтернативой второму высшему образованию и дать возможность подкрепить практические навыки теоретическими знаниями и степенью.

Однако абсолютных преимуществ аспирантура не имеет, но, тем не менее, она является определенным инструментом для достижения конкретных целей. Исключением следует выделить людей, посвящающих жизнь науке, но мы не про них.

Кроме того, следует отметить, что аспирантура связана с весьма дорогостоящими, не только материальными, но и эмоциональными, трудовыми и временными затратами.

Поэтому следует тщательно обдумать свой выбор и взвесить все «за» и «против», прежде чем решиться защитить кандидатскую диссертацию.

Что касается меня, аспирантура – это способ приобретения необходимых для меня знаний в области развития регионов и их дифференциации, а также возможность более детального изучения вопросов современного малого и среднего предпринимательства, которые необходимы для меня как работника Министерства экономического развития Забайкальского края и как человека, для которого безразлична судьба нашего края.

Слушатель ВШЭУиП
ЧИНГИС БАЛДАНОВИЧ АЮШИЕВ.

конференции отправились на вкусный обед и последующий праздничный концерт.

Хотелось бы выразить огромную благодарность и.о. Ректора Забайкальского государственного университета Сергею Анатольевичу Иванову за пре-

доставленную возможность участия в конференции, и, конечно, ректору Бурятской государственной сельскохозяйственной академии имени В.Р. Филиппова Полюву А.П. за теплый прием, внимательное отношение и замечательные подарки!



Окно отличника

ЛЫСЯКОВА ОЛЬГА НИКОЛАЕВНА, гр. ГМУ-09-2.

Родилась в Чите. Так как папа у Ольги военный, пришлось поменять место жительства, поэтому училась девушка в нескольких школах – в МОУ СОШ № 24 и №17.

В школьные годы училась хорошо, участвовала в различных олимпиадах по истории, математике. Ольга очень любит отдыхать на природе, увлекается туризмом. Мечтает после окончания университета уехать в Новосибирск, также хочет посетить многие интересные уголки в России и за рубежом, ну и, естественно, создать семью и родить детей.

В жизни Ольга придерживается двух основных правил: «Все, что ни делается, все к лучшему» и «Никогда не останавливаться на достигнутом!»